

## Πρώτη ανακοίνωση υποψηφιότητας

## Ο Γιώργος Λιλλήκας υποψήφιος για τις προεδρικές του 2018

Ο πρόεδρος της Συμμαχίας Πολιτών, Γιώργος Λιλλήκας, θα είναι υποψήφιος στις προεδρικές εκλογές, που θα γίνουν τον Φεβρουάριο του 2018.

Η υποψηφιότητα προκρίθηκε την Κυριακή από την Ανώτατη Σύγκλητο του κόμματος με το σκεπτικό, όπως αναφέρει η σχετική απόφαση, ότι «ο Γιώργος Λιλλήκας διαθέτει το κοινωνικό εκτόπισμα και την αναγκαία αποδοχή που καθιστά την υποψηφιότητα του νικηφόρα».

Οι αρχές και οι θέσεις που προ-



σβείει η Συμμαχία Πολιτών, προστίθεται, προσφέρουν «ένα ισχυρό πολιτικό και ηθικό πλαίσιο για τη χάραξη μιας διεκδικητικής πολιτι-

κής στο Κυπριακό και μιας σύγχρονης διακυβέρνησης».

Η Ανώτατη Σύγκλητος της Συμμαχίας Πολιτών εκφράζει αισιοδοξία ότι η υποψηφιότητα του Γιώργου Λιλλήκα θα αγκαλιαστεί από τους πολίτες 2013 και θα υποστηριχθεί και από τις πολιτικές εκείνες δυνάμεις, οι οποίες επιθυμούν τον τερματισμό της προεδρίας Νίκου Αναστασιάδη.

Ο κ. Λιλλήκας ήταν υποψήφιος και το 2013 και είχε συγκεντρώσει ποσοστό 24,93%. Μετά τις εκλογές δημιούργησε την Συμμαχία Πολιτών.



## Κοινή άσκηση Ελλάδας και Κύπρου

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η διμερής άσκηση έρευνας και διάσωσης Ελλάδας-Κύπρου που διεξήχθη στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά της Κύπρου, εντός της περιοχής ευθύνης έρευνας και διάσωσης της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Στην «CYPGRE - 01/17» συμμετείχαν η πυραυλάκατος ΔΑΝΙΟΛΟΣ και ένα ελικόπτερο της διοίκησης Αεροπορίας, της 460ης μοίρας έρευνας διάσωσης της εθνικής Φρουράς.

Σκοπός της άσκησης ήταν η εκπαίδευση των συμμετεχουσών δυνάμεων στην αεροδιακομιδή τραυματιών στη διάρκεια ναυτικού ατυχήματος στην ανοικτή θάλασσα.

Τον συντονισμό και τον επιχειρησιακό έλεγχο των αεροναυτικών μέσων που έλαβαν μέρος στην άσκηση είχε το κέντρο συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΚΣΕΔ) Λάρνακας, σε συνεργασία με το ΓΕΝ.

## Έφευγαν για εξωτερικό με πλαστά διαβατήρια

Πενθήμερο διάταγμα κράτησης, εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου για τρία πρόσωπα, τα οποία συνελήφθησαν προς διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας πιστοποιητικών.

Τα τρία πρόσωπα συνελήφθησαν την Παρασκευή το μεσημέρι στο αεροδρόμιο Πάφου, τη στιγμή που προσπαθούσαν να περάσουν

από τον έλεγχο διαβατηρίων, προκειμένου να αναχωρήσουν για τη Γερμανία.

Πρόκειται για ζεύγος από το Ιράκ ηλικίας 46 και 41 χρόνων και την 16χρονη κόρη τους.

Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι και οι τρεις είχαν στην κατοχή τους πλαστά διαβατήρια. Τα πλαστά έγγραφα κατασχέθηκαν.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήσετε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο  
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138